
Association Motocycliste Métropole inc. (AMM)
Brouillon du Procès verbal de la réunion du Conseil d'Administration de l'AMM tenue au 
restaurant à La Fine Pointe :  1791 rue Centre, Montréal, le 7 Avril 2010.

Étaient présents:

Simon Poudrette
François Bernier
Pierre Séguin
Martin Roy     
Christian Lemieux
Elliott Spiro
Nick Théopanous
Olivier Choquette
Gilles Larquetoux  
Patrick Laurin
Michèlle Fitzgibbons
Luc Desrochers

Membres présents

Roberto Traversari

1. Ouverture de l'assemblée

Ouverture de l'assemblée par Simon Poudrette à 19:35

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour. 
1- Ouverture de l'assemblée
2- Lecture et adoption de l'ordre du jour. 
3- Lecture et adoption du procès-verbal du CA  de Mars 2010
4- Rapport du CE
    -Rapport du président
    -Rapport du trésorier
    -Rapport du secrétaire
5-Réforme du site web pour la saison prochaine
6-Vie politique
7-Varia
   7.1-A & W
8. Déterminer la date du prochain C.A
9. Fermeture de l’assemblée

Lue par Simon P. adopté a l’unanimité



3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA de Mars 2010
    Simon P. propose de se passer de la lecture et d'adopter le P.V de Mars.  Olivier 
Choquette  le seconde. L'acceptation du PV de mars est proposée par Martin R et secondé 
par Michèle F. Adopté a l' unanimité.

4. Rapport du CE
   - Rapport du président
      Simon P. Rien de neuf
   - Rapport du trésorier. 

Pierre S. Aucune dépenses vs aucune entrée d'argent
   -Rapport du secrétaire

  Christian L. Rien

5-Réforme du site web pour la saison prochaine
    Olivier C. va demander à Jean Beaudet les PV de janvier et février afin de les afficher
     sur le site web.
    Olivier C a mentionné qu'il serait bien de mettre à jour le profil des membres du CA
    Martin R rapporte une erreur sur le site web dans l'onglet abonnement, concernant la
    date de la saison en vigueur, au lieu de voir 2009 nous devrions voir 2010.
    Luc D. demande à savoir s'il est possible d'envoyer via courriel ou par le site web un
    rappel à tous les membres afin qu'ils effectuent leur renouvellement le plus rapidement
    possible.
    
   
6.Vie politique
    Simon P. annonce qu'il y aura un meeting le 10 mai prochain concernant le nouveau
    comité exécutif de l'Alliance.  L'invitation est pour tous les membres du CA qui veulent
     y assister.
    Il y aura une randonnée de la FQJC le 22 aout prochain, les détails de l'endroit à suivre
    Pour le cours Moto-Pro Avancé, il y a de nouvelles dates disponibles mais ne sont pas
     encore connues.
    Le 15 mai prochain ce sera la randonnée du Vice-Président de la FMQ, le départ se fera
    à Hawksbury et le but de la randonnée est de ramasser des fonds pour un centre de
     soins palliatifs.
    AGA de la FMQ se tiendra à Drummundville le 18 avril  et nous avons la possibilité  
    d'avoir 4 réprésentants: Simon P , Michèle F et Olivier C  assurent déjà leur présence au
     meeting, reste une place.
    Simon P. mentionne que le 20 avril à l'émission La facture, le sujet de l'augmentation
    des plaques sera abordé.

7.Varia
  7.1- Aviser tous les membres par courrier ou courriel  du nouveau point de départ pour
      les randonnées , vu l'incendie du A&W de  Brossard     



 
7.2 -Remise en forme Hors route  aura lieu le 1er mai au centre de ski Mont St-Bruno, le
   départ se fera du Tim Horton, rue Mortagne à Boucherville. Il nous faudrait un volon-
  taire afin de diriger les membres vers le site de cours.

7.3-Remise en forme route se tiendra dans le stationnement  du lieu de travail de Simon 
P , le départ se fera du Tim Hortoin, boul Mortagne à Boucherville et nous avons besoin 
de volontaires pour balayer le stationnement.

7.4- François B rapporte que Marc vend à l'association le kiosque nécessaire pour le Salon 
de la Moto au coût de 600,00$  et que lui-même en vend une partie à un client 
indépendant pour la même somme.   Elliott S. propose l'adoption de la dépense et 
Martin R seconde.

 
8.Date du prochain C.A
            5 Mai  2010 à 19:30
9.Fermeture de l'assemblée

Proposé par Michèle F. secondé par Martin R à 20:20hr.


